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Contractubex® gel je léčivý přípravek ke kožnímu podání.

1 Gold MH et al. Updated International Clinical Recommendations on Scar Management. Dermatol Surg 2014;40:817–824 (gel included in the recommendations).
2     Willital GH, Simon J. Efficacy of Early Initiation of a Gel Containing Extractum Cepae, Heparin, and Allantoin for Scar Treatment: An Observational, Noninterventional 

Study of Daily Practice. J Drugs Dermatol 2013;12:38–42 (conducted with the gel).

Zkrácená informace o přípravku

Název přípravku: Contractubex gel. Složení: 100 g gelu obsahuje: 10 g extraktu z Allium Cepa L., bulbus (cibule kuchyňské cibule) (0,16:1)., extrakční rozpouštědlo: 
voda, heparinum natricum 40,0 mg (odp. 5000 IU), allantoinum 1,0 g. Indikace: Hypertrofické, keloidní, pohyb omezující a opticky rušící jizvy po operacích, amputacích, 
popáleninách a úrazech; trvalé kontraktury jizev, jako např. Dupuytrenova kontraktura, a traumatické kontraktury šlach, nebo při retraktaci jizev (atrofické jizvy). Contractubex 
se používá vždy až po uzavření léze. Dávkování a způsob podání: V tenké vrstvě několikrát denně   se gel nanese na kůži a jizevnatou tkáň a jemně vmasíruje. Do 
úplné absorbce. U keloidů a starých jizev se gel nechá působit přes noc pod obvazem. Léčba trvá několik týdnů až měsíců. Kontraindikace: Hypersenzitivita na léčivou 
nebo kteroukoli pomocnou látku přípravku. Zvláštní upozornění a opatření pro použití: Přípravek obsahuje ethylparaben (riziko zpožděné alergické reakce); kyselinu 
sorbovou (riziko kožní reakce, např. kontaktní dermatitidy); parfém s alergenními vonnými látkami (citronelol, geraniol, benzylalkohol, citral a linalool); alkohol. Interakce: 
Studie nebyly provedeny. Těhotenství a kojení: Riziko v době těhotenství a kojení není známo.  Účinky na schopnost řídit a obsluhovat stroje: Neuvádí se. Nežádoucí 
účinky: Pruritus, erytém, teleangiektazie, atrofie jizvy. Přípravek je obecně velmi dobře snášen i při dlouhodobém použití. Druh obalu a velikost balení: Zaslepená 
hliníková tuba s vnitřním lakem a s HDPE šroubovacím uzávěrem, krabička. Balení: 20 g, 50 g a 100 g. Doba použitelnosti: 2 roky. Po prvním otevření 6 měsíců. Zvláštní 
opatření pro uchovávání: Při teplotě do 25°C. Držitel rozhodnutí o registraci: Merz Pharmaceuticals GmbH, Eckenheimer Landstraße 100, 60318 Frankfurt/Main, 
Německo. Registrační číslo: 46/753/97-C. Datum registrace/prodloužení registrace: 10.9.1997./3.7.2014. Datum poslední revize textu: 20.10.2023. Přípravek je 
volně prodejný. Přípravek není hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Seznamte se, prosím, s podrobnými informacemi v platném Souhrnu údajů 
o přípravku nebo na adrese společnosti DESITIN PHARMA, spol. s r.o., Opletalova 25, 110 00 Praha 1, Czech Republic, www.desitin.cz

Poslední revize textu: 20.10.2023

Podpořte fyziologický proces hojení jizev.
Pro dosažení minimální viditelnosti jizev doporučujte svým pacientům Contractubex® hned od 
počátku léčby. I jizvy lze léčit efektivně.
Contractubex® 
•  léčba na základě oficiálních guidelines1

•      trojí účinek: zabraňuje nadměrnému zajizvení, zlepšuje pružnost a měkkost jizvy  
a zmírňuje zarudnutí a svědění

•  signifikantní výsledky potvrzeny klinickými studiemi2

•   u dětí od  1  roku  věku  může  být  přípravek  aplikován  na  jizvy  jednou  či  dvakrát 
denně, na  základě provedených studií
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I jizvy lze 
léčit efektivně!

www.contractubex.cz


